PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA
COORDENACAO DE COMPRAS, LICITACOES E CONTRATOS

Processo Licitatorio n°030/2017
Modalidade: Concorréncia Publica n°003/2017
Tipo: Melhor Técnica e Preco

OBJETO: CONTRATAGCAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTACAO DE SERVICOS TECNICQS DE
PUBLICIDADE INSTITUCIONAL, COMPREENDENDO O ESTUDO, A CONCEPGCAO, A EXECUGAO E
VEICULACAO DE CAMPANHAS E PECAS PUBLICITARIAS, O DESENVOLVIMENTO E EXECUCAO DE
ACOES PROMOCIONAIS, DESENVOLVIMENTO E ELABORACAO DE PESQUISAS DE MERCADO E DE
OPINIAO, A ELABORAGAO DE MARCAS, DE EXPRESSOES DE PROPAGANDA, DE LOGOTIPOS E DE
OUTROS ELEMENTOS DE COMUNICACAO VISUAL E A EXECUCAO DE OUTRAS AGOES PERTINENTES
AO ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DE COMUNICACAO DO MUNICIPIO DE LAGOA SANTA.

Resposta a Esclarecimentos

Questionamento 01:

No item 3.1. diz-se que a licitante devera apresentar os documentos e informacdes que
constituem o Conjunto de Informacdes, com ou sem o uso de cores, em papel A4, 75 ou 90
gramas, em fonte Arial tamanho 12, em folhas numeradas sequencialmente, rubricadas e
assinadas na ultima por seu representante legal.

Na 3.2. diz-se que os documentos e informagdes e o caderno Unico mencionados no item 3.1
nao poderao ter informacéo, marca, sinal, etiqueta, palavra ou outro elemento que conste do
Plano de Comunicacado Publicitaria — Via Nao Identificada — e possibilite a identificacdo da
autoria deste antes da abertura do Invélucro n® 2.

Pergunta: Na discriminacado de cada tépico que compde o Conjunto de Informacdes pede-se
eles sejam numerados a partir da primeira pagina interna. Portanto, gostariamos de
esclarecer as seguintes duvidas:

A) Os trés topicos deverao ser encadernados juntos ou separadamente, ainda que dentro do
mesmo invélucro?

Resposta: Com base no item 3.2 que faz referéncia ao 3.1, o caderno é unico, portanto, a
encadernacao é unica. Sendo assim, em se tratando de documento Unico, os topicos deverao
0 ser encadernado juntos.

B) Se forem encadernados juntos, devemos entender que a numeracao deve ser corrida ou
devemos recomecar a numeracao a partir da primeira pagina de cada item?

Resposta: Sobre a questdo da numeracdo, conforme item 3.1, serdo em folhas numeradas
sequencialmente no documento Unico.

Questionamento 02:

Pergunta: A verba disponibilizada € para ser utilizada mensalmente ou é para um periodo
geral? Caso seja para um periodo geral, qual?

Resposta: A utilizacdo da verba fica a critério da licitante.
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Questionamento 03:

No ANEXO IV — Proposta Técnica — Orientacbes para elaboracéo, critérios de julgamento,
item 1.9.4 pedem para desconsiderar os custos internos, honorarios de Agéncia e repasse de
parte do desconto padrao do CENP.

Pergunta: Os valores de midia, referentes as veiculacées deverao ser liquidos, ou seja, valor
de tabela do veiculo sem o desconto padrdo de agéncia?

Resposta: Conforme consta no item 1.9.4. "custos nominais de produgéo (tabela cheia
vigente na data de publicacao deste)"

Joao Alejandro de Souza Pimienta
Presidente da Comissao Especial de Licitacao
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